

GAZETA

ÎNVĂȚĂMÎNTULUI

Anul XIX Nr. 902 Vineri 9 iunie 1967 4 pag. 25 bani

EDITATĂ DE MINISTERUL ÎNVĂȚĂMÎNTULUI ȘI COMITETUL UNIUNII SINDICATELOR DIN ÎNVĂȚĂMÎNT ȘI CULTURĂ

PROLOG LA VACANȚĂ

Că oricare domeniu al activității educative, organizarea vacanței școlare...



Aspect de la spectacolul festiv prezentat în București cu prilejul „Zilei pionierilor”.

Factorul numărul 1

O coordonată de competență a vacanței este marea și durată. De aceea, o acțiune sau alta, verigi des-perechiate, întâmplătoare nu pot să o coloreze după merite în inima fiecărui școlar.

la cel mai luxos restaurant, poți alege traseul cu cele mai pitorești locuri, dar dacă nu ești un bun organizator, nu ai spiritul inventiv...

Întinlim deseori, în zilele de vară șiruri de elevi încălcați cu valize și rucsaciuri, trebind plictisiți pe străzile orașelor, străbind poteca ce duce spre vreo cabană sau, pur și simplu, veghind într-un parc sau într-o gară.

M. VERDEȘ

(Continuare în pag. a 3-a)

TORȚE

„Zlucă pionierilor”, noua sărbătoare animată de hotarul dintre secerișul școlar și zărea vacanței...

și comandanți navigă împreună și un coautorul deplin în leagă de-a lungul expediției de ani și generații pe matelote de cirmacii navei.

garanți necunoscuți: dascăli! Suflul tu frumos și bogat intră în alaiul frumuseții sufletești a epocii.

Am văzut multe și am înțeles de ce cea mai puternică dorință a copiilor, din clipa când abia se țin pe picioare, este să devină pionieri.

MIRCEA ȘINTIMBREANU

(Continuare în pag. a 2-a)

BACALAUREATUL

Indice al nivelului de pregătire a absolvenților de liceu, bacalaureatul îmbracă semnificația unui eveniment major în viața școlii.

— Acest aspect l-a constatat și comisia pe care am prezidat-o personal. comisie care a examinat candidații de la Liceul nr. 36 din Capitală...

— Fenomenul acesta — intervine conf. Al. Ispesuc, trebuie să ne dea de gândit. Este firească inelabilitatea tinerilor înzestrați către carierele legate de știință și tehnică.

— Revenind la problema centrală a acestui examen, pregătirea absolvenților de liceu, precizează conf. univ. ing. I. Ivanov, trebuie să constatăm că reducerea numărului de probe la care urmau să se prezinte i-a pus în situația de a se pregăti mai temeinic la obiectele alese.

D. TEODORU

(Continuare în pag. a 3-a)



Expoziția tinerilor filatelisti

Sectia de învățămînt a raionului 23 August, în colaborare cu Comitetul rațional al Organizației Pionierilor...

organizat recent, în localul Școlii generale nr. 51, o interesantă expoziție filatelică în care au fost cuprinse piese din colecțiile elevilor de la școlile din raion.

cipat și la alte expoziții din țară, ca și la expozițiile internaționale, primind premii și medalii.

Retine atenția a colecția în care eleva Mihaela Predoiescu, distinsă cu medalia de bronz la „Expoziția națională de filatelie”...

bronze și care tratează despre „Eliberarea patriei noastre”.

O nouă revistă școlară La Liceul nr. 2 Rădăuți s-a apărut primul număr al revistei școlare „LUMINA”, realizată prin mijloace proprii.

vișta are un profil etnografic-literar, publicând creațiile poetice originale ale unor elevi, tineriști.

Elevii au întâmpinat cu mult interes noua lor revistă. Succesul primului număr atestă că ea va deveni una din frumusețile tradiției ale școlii.

Micii artiști plastici

A fost înființat în arele de desen, interesul pe total deosebit arătat în rindurile elevilor de prezentarea, însoțită de explicații competente, a unor reproduceri înfățișând mozaicurile romanice de la Constantină.

tehnicii mozaicurilor, asupra materialelor folosite și, în cele din urmă, asupra posibilităților de aplicare a acestor mijloace proprii mozaicului în miniatură.

Eforturile micilor artiști plastici și ale îndrumătorului lor, profesorul Mircea Dumitriu, au fost încununete de succes: lucrările dovedesc predispoziții sigure pentru arta desenului și a culorii.







